Русский язык  2 класс (1 полугодие)
 


	
                          1  вариант

1. Сколько гласных в русском языке?
            1)  6         2) 10          3) 12
2. Вставь нужную согласную.
     До...дик,  ло...ка,    но…,    кни..ка.
1) З       2) ж        3)  ш         
3. Сколько слогов в словах?
Сирень,  зайка,  мальчик,  осень
1) 1,  2)   3   3)   2
4. Вставь нужную гласную.
Тр..па,   п..ля,  с..сна,   в..да
              1)а ,   2)  е   3)  0
      5. Сколько звуков и букв в слове 
                  ЛОШАДЬ? 
            1)  6 звуков, 5 букв; 
            2) 7 звуков, 7 букв; 
            3) 5 звуков, 6 букв; 
       6. В каком слове допущена ошибка.
           1)  шырокий,  2) лежит,  3) ошибка
                1         2         3
      7.  Найди предложение :
            1) в, жили, три, домике, медведя
            2) В домике жили три медведя.
            3)  Медведя, жили, в домике, три
              1       2          3
     8. На какой слог  падает ударение:  
                метели
               1      2       3
      9. в каком слове пропущен  Ь.
          Ден      сон      кол
	1    2    3  
      10.Какое слово не делится для переноса.
	Осень,   книга     Алла
	1    2    3









	
            2     вариант.

      1.Какое слово не делится для переноса.
           День ,   парта,     Анна
               1              2           3
2.Вставь нужную согласную.
     Ко..ка,   ча..ка,    ми..ка.
2) з       2) ш        3)  ж       
3.Сколько слогов в словах?
Почка  ,  майка,  мальчик,  осень
2) 1,     2)   3      3)   2
4.Вставь нужную гласную.
Ст..га,     п..ля,    с..сна,    в..да
              1)а ,   2)  е   3)  о
      5. Сколько звуков и букв в слове .
                  ЛОШАДЬ? 
            1)  6 звуков, 5 букв; 
            2) 7 звуков, 7 букв; 
            3) 5 звуков, 6 букв; 
       6. В каком слове допущена ошибка.
           1) машына ,  2) лежит,  3) ошибка
                1         2         3
      7.  Найди предложение :
            1) в, жили, три, домике, медведя
            2) В домике жили три медведя.
            3)  Медведя, жили, в домике, три
              1       2          3
     8. На какой слог  падает ударение:  
                качели
               1      2       3
      9. В  каком слове  пропущен  Ь.
          пен      ряд      мел
	1    2    3  
      10.Сколько гласных в русском языке?
            1)  6         2) 10          3) 12





